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Christoffer Dahl og hustru Berthe Dahls legat 

har som formål å gi tilskudd til foreninger og institusjoner 

i Elverum som vil drive forebyggende, 

positivt holdningsskapende arbeid for barn og ungdom.  

I spesielle tilfeller kan det også gis stipendier til 

videreutdanning, praktisk eller teoretisk, til ungdom 

fra Elverum.  

Det kan inngås avtaler om tidsbegrenset støtte over flere år 

om utvikling av nye tiltak. 

Søknadsfrist:  30. april 2026.  

Begrunnet søknad sammen med budsjett/finansieringsplan
sendes legatstyrets leder: ole.peder@lomo.as

ELVERUM 
KOMMUNE

E-post: marihona.blomster@interflora.no • www.marihonablomster.no 
ELVERUM • BRUMUNDDAL

HUSK 

BLOMSTER 

TIL 

Påske
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Med forbehold om endringer

Utgivelsesplan 2026

LAG OG FORENINGER KAN PROFILERE SITT ARRANGEMENT KOSTNADSFRITT I KULTURKALENDEREN! 
SEND NOEN LINJER OG GJERNE ET BILDE TIL: KULTURKALENDER@PRESIS.NO

Fast frist for levering av materiell er 
senest 10. i måneden før. 
 
Kulturkalenderen distribueres av 
Posten.

Evig solskinn i et 
plettfritt sinn 
mandag 13. april kl. 19:00   
Elverum kulturhus • Veslestua  
Hva om du kunne slette minnene om kjærligheten? En øm 
og melankoslk film om kjærlighet, tap og det umulige ved 
å glemme - og hvorfor noen minner er verdt smerten. 
Michael Gondry | USA | 2004 | 1t 48min | Engelsk tale, 
norsk tekst | 12 år 

Bruktsalg barneklær og utstyr  
 
Velkommen til salgets 10-års jubileum i Elverumshallen 
25. og 26. april! Vi frister med gode tilbud på pent brukte 
klær og utstyr til barn og unge fra 0-16 år.  
 Åpningstider er:  
Lørdag 25. april:  kl. 10.00 – 18:00  
Søndag 26. april: kl. 10:00 – 14:00  
Her er det store muligheter for gode kjøp – ta med handle-
nett! Vel møtt!  
Følg oss på facebook: 
www.facebook.com/barnebruktsalgElverum

Kongens Nei – 10. april 
 
Jømna/Heradsbygd Musikkforening i samarbeid med 
Elverum Folkehøgskole, Elverum Mannskor, Forsvaret og 
Movies on War innbyr til arrangement i anledning årsdagen 
for «Kongens Nei» 10. april på Elverum Fokehøgskole.  
Fredag 10. april  kl. 17:30 starter arrangementet med 
kransenedleggelse. 
Det vil deretter bli servering av kaffe og kaker fra kl. 17:45 
og mulighet for omvisning i Kongerommet. 
Vi byr videre på konsert kl. 19:00 med Jømna/Heradsbygd 
Musikkforening og Elverum Mannskor. Konferansier er 
Espen Selvik. Dirigent for Jømna/Heradsbygd 
Musikkforening er Kai Svestad og dirigent for Elverum 
Mannskor er Inger-Pernille Stamrud.  

Billetter på billett.no

6. april (2. påskedag) kl. 17: Påskegudstjeneste. 
Hege Skavern taler. 
11. april kl. 00 til 24: Kontinuerlig bønnestafett i Pinsekirken, i 
regi av Hele Norge ber. 
12. april kl. 11: Familiegudstjeneste 
ved barnelederne og Benge Buranga. 
19. april kl. 11: Gudstjeneste. 
25. april kl. 18: Sangkveld i Kulturverkstedet Hjorten, Vestsi-
vegen 26, med RadioMG, Berit og Arne Øystein Rambekk. 
26. april kl. 11: Temagudstjeneste - «Jesu hjerte - kjærlighet, 
nåde og medfølelse»

Vi har åpen medlemskveld hver mandag kl. 18:00 - 20:30. 
Mandag 13. april kl. 18:00 får vi besøk av Maria Johnsen fra 
Ener Design som holder foredrag for inspirasjon, skaperglede 
og kreativitet. Sted: Kvartalet, Storgata 11. www.enerdesign.no 

Ung Husflid minner om snekring av såkasser på Glomdals- 
museet 9. mai. Så sett av dagen og ta med deg barn eller 
barnebarn. 

Sommertur 17. juni til Skogfinsk Museum. 
Sett av datoen. Invitasjon kommer. 
Ha en deilig og frisk vår!



www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Har du lyst til å feire bursdagen din på kino?  
Ta kontakt med Anne Grethe Martinsen tlf. 909 48 865 
fra 08:00-15:00 på hverdager.

Billetter kjøper du også her: 
App: Elverum kulturhus 
eller på www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket

 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
 
 Følg oss på 

Facebook

Begynnelser 
12 år, 1 time 36 min. 
En lavmælt film om en familie i opp-
løsning – og om hvordan en livsen-
drende hendelse snur alles liv på 
hodet. Ane og Thomas er i ferd med 
å gå fra hverandre, men har ennå ikke fortalt det til barna. 
Når Ane rammes av et slag, settes alt på vent. De fortsetter å 
bo sammen mens hun kjemper seg tilbake. Hverdagen 
består nå av nye rutiner og uavklarte følelser.  
 

How to Make a Killing 
12 år, 1 time 45 min. 
Becket Redfellow ble fraskrevet ved 
fødselen av sin groteskt rike familie – 
men nå er han tilbake for å gjøre krav 
på det som rettmessig er hans. Han har vokst opp som en 
hardtarbeidende mann av arbeiderklassen, men er villig til å 
gå gjennom hva og hvem som helst for å vinne tilbake arven 
sin, uansett hvor mange slektninger som står i veien. 
 

They Will Kill You 
15 år, 1 time 34 min. 
En blodig, adrenalinfylt blanding av 
skrekk, action og komedie, der en 
ung kvinne må overleve natten på 
Virgil – en demonisk kults mystiske og forvridde dødsfelle – 
før hun selv blir deres neste offer. Filmen er en dristig kamp 
på kinolerretet, fylt med brutale drap og bekmørk humor. 
 

Super Mario Galaxy filmen 
6 år, 1 time 35 min. 
Galaksen venter! Mario og Luigi begir 
seg ut på en reise i verdensrommet, 
og utforsker nye kosmiske verdener 
og utfordringer langt fra Soppriket de kjenner. Vises i 2D og 3D. 
 

Father Mother Sister Brother 
12 år, 1 time 50 min. 
Vinner av Gulløven for Beste Film på 
Venezia Film Festival. Tre sett med 
voksne søsken reiser tilbake til barn-
domshjemmene sine – en falleferdig hytte i New Jersey, 
et velstelt rekkehus i Dublin, en parisisk leilighet – og hvert 
møte utfolder seg i Jim Jarmuschs karakteristiske, skjeve stil. 
I kapittelet «Father» spiller Adam Driver og Mayim Bialik plikt-
oppfyllende barn som besøker sin fremmedgjorte far, spilt 
med rufsete sjarm av Tom Waits. «Mother» flytter handlingen 
til Dublin, hvor Cate Blanchett og Vicky Krieps portretterer to 
ulikt stemte søstre som forsøker å gjennomføre et årlig tebe-
søk hos sin alltid bedømmende mor. Det siste kapittelet, 
«Sister Brother», følger tvillinger som sorterer gjennom sine 
avdøde foreldres liv, og avdekker historier de aldri kjente til. 
 

The Drama 
15 år, 1 time 46 min. 
Et lykkelig forlovet og tilsynelatende 
perfekt par får forholdet satt på en 
brutal prøve rett før bryllupet. Midt i 
bryllupsforberedelsene, avslører bru-
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Babykino  
TORSDAG 23. APRIL KL. 12:00 
THE DRAMA

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

Last ned den nye billettsalgsappen 
 ELVERUM KULTURHUS 
fra App Store eller Google Play

Husk BARNAS SUPERLØRDAG 11.4.        
     

NORGES- 
PREMIERE 

01.04

NORGES- 
PREMIERE 

10.04

NORGES- 
PREMIERE 

10.04
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den en mørk hemmelighet fra sin fortid som snur hele parfor-
holdet på hodet og truer med å ødelegge alt. The Drama er 
en mørk, men svært underholdende romantisk komedie med 
Zendaya og Robert Pattinson i hovedrollene, skrevet og regis-
sert av norske Kristoffer Borgli. Det store spørsmålet er nem-
lig om klisjeene snakker sant; Kan kjærligheten virkelig over-
vinne alt? 
 

Bamse og havets hemmelighet 
Tillatt for alle, 1 time 9 min. 
Noe merkelig foregår i havet utenfor 
Småköping. Selv om været er strå-
lende, reiser store bølger seg og skyl-
ler inn over havnen og den lille byen. 
Hva er det som skaper så kraftige 
bølger at båtene kastes i land og sjørøverne havner i 
toppen av et tre?  
 

Bone Lake 
15 år, 1 time 34 min. 
Et pars romantiske ferie på en avsi-
desliggende eiendom blir snudd på 
hodet når de tvinges til å dele her-
skapshuset med et mystisk par. En drømmeferie ender opp i 
en marerittaktig labyrint av sex, løgner og manipulasjon, noe 
som utløser en kamp for å overleve. 
 

Lee Cronin’s The Mummy 
15 år, 1 time 55 min. 
Noen ting bør forbli begravd. Den 
unge datteren til en journalist for-
svinner sporløst i ørkenen. Åtte år 
senere sjokkeres familien når hun 
vender tilbake til dem, og det som skulle vært en gledelig 
gjenforening blir til et ekte mareritt. Filmen er skrevet og 
regissert av Lee Cronin, kjent for Evil Dead Rise.  
 

Krølle Bølle 
Tillatt for alle, 1 time 20 min. 
Herlig blanding av animasjon og spillefilm, i et sommerlig og 
festlig eventyr for rampetroll i alle aldre. Krølle Bølle bor trygt 
under jorden på Bornholm sammen med familien sin og alle 
de andre trollene. Her er livet fullt av flaggermusflyging, hule-
fester – og massevis av regler. Spesielt én regel må aldri brytes: 
Man må ikke gå opp til overflaten, for mennesker er farlige. 
 

Michael 
9 år, 2 timer 5 min. 
Den biografiske filmen om pophistoriens aller største legende. 

Michael følger den ikoniske popsen-
sasjonens vei fra talentfull barnestjer-
ne til globalt ikon, og skildrer både de 
musikalske triumfene som gjorde 
ham udødelig og de personlige kam-
pene som preget livet hans bak sce-
nen. Gjennom sentrale øyeblikk i karrieren får vi et rått portrett 
av kunstneren, perfeksjonisten og mennesket bak myten.

F / I / L /M/ G/U/L /L

t o r sDAG s f i lm

Med forbehold om endringer

Hver tirsdag kl. 12:00 viser vi en kvalitetsfilm. Følg med på eBillett og 
våre hjemmesider for ev. endringer.  
7.4. Begynnelser – 12 år, 1 time 36 min. 
Se omtale ellers på siden.  
14.4. DJ Ahmet – 9 år, 1 time 39 min. 
Et hjertevarmt coming-of-age-drama satt til en avsidesliggende 
landsby i Nord-Makedonia. Vi følger 15 år gamle Ahmet, som 
etter morens død hjelper sin sørgende far med å passe på 
sauene, mens lillebroren Naim har blitt stum. Musikk blir en flukt 
for guttene, spesielt når de møter Aya, en lokal jente fanget i et 
arrangert ekteskap hun ikke ønsker. Når Ahmet og Aya utvikler 
et vennskap gjennom hemmelige dansetreninger, veves roman-
tikk og opprør sammen, og utfordrer tradisjonene i landsbyen.  
21.4. Livet på landet – 12 år, 2 timer 12 min. 
Vinner av Sølvbjørnen for Beste Regi i Berlin 2025. Et finstemt 
og intelligent familiedrama som utspiller seg mot et bakteppe av 
drastiske samfunnsendringer. På elegant vis veves de praktiske 
konsekvensene og de menneskelige kostnadene av modernise-
ringen inn i fortellingen, samtidig som karakterene fremstår som 
helstøpte og ekte mennesker.   
28.4. Saltstien – 6 år, 1 time 55 min. 
Når ekteparet Raynor og Moth Winn mister hjemmet sitt og står 
igjen uten trygghet eller framtidsplaner blir forholdet deres satt 
på prøve. De tar et desperat, men modig valg: å legge ut på en 
lang vandring langs Englands ville og vakre sørlige kyststripe – 
gjennom Cornwall, Devon og Dorset. Med begrensede midler, 
kun et telt og det mest nødvendige i sekken, håper de at natu-
ren kan gi dem trøst, ro og en følelse av aksept.

Strikkekino tirsdag 28. april 
THE DRAMA

Hver torsdag kl. 12:00 viser vi film fra kveldsprogrammet. 
Følg med på eBillett og våre hjemmesider for ev. endringer.  

  9.4. How to Make a Killing 
16.4. Father Mother Sister Brother 
23.4. The Drama 
30.4. Michael

R E L Æ X T  k i n o
27.4. kl. 17:00 Krølle Bølle Alle, 1 time 20 min. 
Relæxt kino er et tilbud for inkluderende filmopplevelser, en 
«avslappet forestilling» (Relaxed Performance) med mykere 
rammer som gjør kinoen mer tilgjengelig for alle, spesielt de med 
funksjonsvariasjoner, men også for familier og andre som foretrek-
ker løsere regler, der lyd og lys er tilpasset, og det er greit å 
bevege seg, snakke og lage lyder.

NYHET!

    Bill. kr. 100,-. Lykkehjul og aktiviteter 

NORGES- 
PREMIERE 

17.04

NORGES- 
PREMIERE 

17.04

NORGES- 
PREMIERE 

17.04

NORGES- 
PREMIERE 

17.04

NORGES- 
PREMIERE 

24.04
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www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Billetter kjøper du også her: 
App: Elverum kulturhus 
eller på www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket

 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
Bestilte billetter må hentes innen 3 dager . 
 
KJØPTE BILLETTER REFUNDERES IKKE  
 

Ledsagerordning: 
 
Ledsagerordningen gjelder for alle forestillinger i 
Elverum kulturhus. Innehavere av ledsagerbevis har 
rett til fribillett for sin ledsager. 
 
Har du spørsmål angående kulturhuset, kontakt: 

Ole A. Kværneng tlf. 913 92 702 

Følg oss på 
Facebook

Med forbehold om endringer

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV STANDUP 

DAGFINN LYNGBØ – «FOLK» 
torsdag 16. april kl. 19:00 

Folk er høyt oppe blant 
temaene vi snakker mest 
om: Kjentfolk, familiefolk, 
sure folk og stortingsfolk. 
Mannfolk, kvinnfolk og 
mediefolk. Og finansfolk, 
fjellfolk, urfolk, askøyfolk 
og influensere. Dere 
skjønner greia. 
Når en av landets mor-
somste standupfolk snak-
ker om andre folk blir det 
mye å le av og kjenne seg 
igjen i. Denne gangen har Dagfinn med seg en av sine 
absolutte favorittfolk, nemlig musiker og bestevenn Bjarte 
Jørgensen. For noen fine folk! 
Vi gleder oss enormt til at folk igjen skal få oppleve et nytt 
show med folkekjære Dagfinn. 
Det eneste vi vet med sikkerhet er at når Dagfinn lager 
show, så kommer det folk! 
 
«Det er så gjenkjennelig at hele salen brøler av latter» 

AFTENPOSTEN 

«Dagfinn Lyngbø er fremdeles en av norsk humors aller 
beste komikere»

 
NRK

TEATER 

ØKSEFALL 
tirsdag 14. april kl. 19:00 • onsdag 15. april kl. 11:30 og 19:00 

Beretningen om 
øksemorderen 
Kristoffer Nilsen 
Svartbækkens 
liv ligger til grunn 
for teaterforestil-
lingen som skal 
spilles i Løten 
og Elverum. 
Det er i år 150 
år siden den 
siste offentlige 
henrettelsen i 
Norge i fredstid. 
Svartbækken 
ble dømt til 
døden for 
drapet på Even 
Nielsen Dælin. 
Øksefall er et 
nyskrevet stykke 
inspirert av Blod 
Blod (2001) av Harald Hoaas om 1800-tallets karrige liv, 
straff, rettspraksis og moralens irrganger i nåtidens speil. 
Med nykomponert musikk. Et stort ensemble vil forsøke å 
trenge inn i en historie som opptar svært mange den dag 
idag.

Last ned den nye billettsalgsappen 
 ELVERUM KULTURHUS 
fra App Store eller Google Play
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REVY 

RUSSEREVYEN 2026 
KLEDD AV SYSTEMET 
onsdag 22. april kl. 19:00 • torsdag 23. april kl. 19:00 

Elvisrussen 
2026 er klare 
for å innta 
scenen med full 
fest, skarpe 
replikker og  
lattergaranti! 
Russerevyen 
byr på humor, 
musikk og kaos 
du ikke vil gå 
glipp av – laget 
av russen, for 
alle. 
 
Håper å se 
så mange som 
mulig!!

KONSERT 

DEMENSKORET 
«VI VALSER MOT VÅR MED NOGO ATTÅT» 
onsdag 29. april kl. 18:00 

Bli med Elverum Demenskor «Syng med oss» og vals våren 
i møte. 
Til valsen er vi så heldige å ha med oss Willy Lindstad på 
trekkspill og Harald Juliussen på kontrabass. 
Kanskje dukker det også opp noen gledelige overraskelser 
utover kvelden. 
Vi håper å se deg. Hjertelig velkommen!

SHOW 

THE MAGIC OF ALEXX ALEXXANDER 2.0 
torsdag 17. september kl. 18:00 

Endelig er Alexx Alexxander tilbake med en magisk show-
opplevelse med smak av Las Vegas! Etter stor suksess med 
show verden rundt er han nå endelig tilbake i Norge for å 
gjøre noen eksklusive opptredener på utvalgte steder. Alexx 
Alexxanders forrige Norges-turné spilte for fullsatte saler.  
Gå ikke glipp av denne unike muligheten til å oppleve den 
berømte illusjonisten på nært hold i dette spektakulære 
showet! En magisk aften med illusjoner og shownummer du 
aldri har sett maken til. Alexx Alexxander har som eneste 
magiker i historien blitt tildelt den prestisjetunge utmerkelsen 
«Illusionist of the Decade» i 24 karat gull. Han spiller for fulle 
hus over hele verden, han har opptrådt for kongelige og har 
stadig show for de største stjernene i Hollywood. En inter-
nasjonal stjerne du er invitert til å oppleve på nært hold!. 

TEATER 

SKORPIONENS SPILL 
– I SKYGGEN AV ROBLOX 
torsdag 7. mai kl. 18:00 

Bli med på en actionfylt familieforestilling der barna lærer 
om livet og de voksne lærer om barna.  
Riksteatrets kritikerroste forestilling «Skorpionens spill – i 
skyggen av Roblox» passer for deg som liker å game og 
alle som ønsker seg en kveld der voksne og barn kan gjøre 
noe gøy sammen! 
Gaia er skolens beste på å lage spill i Roblox. Selvsikre og 
overbevisende Axel inviterer henne med i et Roblox-pro-
sjekt som skal gjøre dem rike. Etter press fra bestevennen 
tar hun sjansen. Men det som starter som en kreativ drøm, 
utvikler seg raskt til et giftig samarbeid der hun mister både 
kontroll og selvtillit. Hvordan kan hun ta tilbake kontrollen 
før det er for sent?
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KONSERT 

VAMP 
mandag 26. oktober kl. 19:00 

Vamp har etablert seg som et av Norges mest folkekjære 
band og blitt en del av den norske folkesjelen gjennom sin 
kraftfulle viserock og sitt helt spesielle uttrykk i møtet 
mellom musikk og lyrikk. Gjennom godt og vel tre tiår har 
de levert hundrevis av sanger om det å være menneske. 
Om kjærlighet og sorg, myter og skrømt, ærlighet og svik, 
døden og livet, – og havet.  
I fjor fullførte de sin trilogi «I full symfoni» innspilt med KORK 
og Stavanger Symfoniorkester, med påfølgende turné sam-
men med de største symfoniorkestrene i landet. I høst satte 
de opp teaterforestillingen «Våken Drøm», basert på Vamps 
låtunivers, hvor de selv medvirket på scenen sammen med 
skuespillerne. 
Og første halvår 2026 er det duket for nok et studioalbum.

KONSERT 

HANNE BOEL MED BAND 
torsdag 22. oktober kl. 19:00 

Hanne Boel er i en kontinuerlig kreativ prosess, og i disse 
dager jobber hun med nytt materiale som etter hvert skal bli 
et nytt album. Hanne prøver en velprøvd strategi, der låtene 
og deres fremføring møter publikum live, og hvor stemning-
en og tilbakemeldingene vil være med på å avgjøre hvilke 
av låtene som vil gjøre seg fortjent til å komme med på 
hennes neste utgivelse. På konsertene i 2026 kan du derfor 
forvente å høre nye låter, men også kjente låter som har 
bevist seg selv gjennom Hannes lange karriere.

STANDUP 

BJØRNOV TAR DET PIANO 
torsdag 15. oktober kl. 19:00 

Ingrid Bjørnov er endelig tilbake med eget sceneshow. 
Denne gang i elektrisk tapning, og med eget band. 
Velkommen til Bjørnov tar det piano, en helaften der musi-
kalitet, humor og overraskelser står i kø. Fra pione ́rtiden 
med Dollie de Luxe til fem kritikerroste soloshow på landets 
største scener, har hun vist en enestående evne til å begeis-
tre - og er blitt en av Norges mest folkekjære entertainere.  
Med vidd, energi og fortrolighet til pianoet skaper hun øye-
blikk som treffer både lattermusklene og hjertet. Nå er hun 
klar til å ta det hele et hakk videre. I Bjørnov tar det piano 
møter publikum en artist som er større, råere og mer elek-
trisk enn noen gang. Hva som skjer når Bjørnov ikke bare 
spiller, men også danser med sitt piano, gjenstår å se. E ́n 
ting er imidlertid sikkert: en opplevelse ingen vil gå glipp av!

SHOW 

VITENSHITSHOW 
torsdag 24. september kl. 17:30 

Vi gjentar suksessen fra januar og setter opp VitenShitShow 
på nytt. Dennis og Stian sitt VitenShitShow er et eksplosivt, 
morsomt og kaotisk vitenshow for barn og voksne (men mest 
for barna). Målet er å vise at vitenskap kan være gøy, uforut- 
sigbart og langt fra traust. 
Navnet «VitenShitShow» kommer av at Dennis og Stian 
bevisst legger opp til kaos på scenen. De spiller på humor, 
uhell og «når ting går galt» – men alt er nøye planlagt og 
testet hundrevis av ganger. For eksempel kan de hyle og late 
som de er redde under et eksperiment, for å skape ekstra 
spenning og engasjement hos publikum. Alle sikkerhetstiltak 
er ivaretatt. Dette gjenspeiles både i utstyr og i erfaringen til 
Dennis og Stian. Passer IKKE for barn under 5 år.



Kjøp gavekort som kan benyttes på Elverum Kulturhus/Kino, enten lokalt eller via eBillett. Du 

vil få tilsendt gavekortet på e-post, slik at du har mulighet til å skrive ut kortet eller bruke det 

direkte fra mobil. På lokale kjøp skal strekkoden på gavekortet scannes, mens på eBillett må 

gavekortnummer og pinkode oppgis. Gavekortet er gyldig i 12 måneder fra utstedelsesdato. 

https://checkout.ebillett.no/253/giftcard

GAVEKORT - ELVERUM KULTURHUS/KINO 

Med forbehold om endringer 9

KONSERT 

TORSTEIN FLAKNE OG CLAUDIA SCOTT 
onsdag 11. november kl. 19:00 

I 2026 er det 40 år siden første gang de opptrådte sam-
men. Første gang Torstein Flakne og Claudia Scott stod på 
en scene sammen var under den norske finalen i Melodi 
Grand Prix i 1986. Siden har disse to etter hvert meritterte 
artistene blitt to av våre mest folkekjære. 
Torstein Flakne, primus motor i The Kids og Stage Dolls har 
stått bak en kjente låter. Han er også innlemmet i Rockheim 
Hall of Fame sammen med resten av Stage Dolls. Claudia 
Scott, en av våre mest betydningsfulle artister innen 
countryrock og Americana, et forbilde for mange av landets 
yngre artister i sjangeren. De har slått sine gitarer og stem-
mer sammen, og du kan oppleve dem i en akustisk setting 
der de fremfører sine velkjente låter blandet med gode 
historier.

 

                RIIS BILGLASS ELVERUM 
Tlf. 62 41 28 43 • Vestsivn. 67,  2411 Elverum 

Man. - fre. 08:00 - 16:00

REPARER STEINSPRUT KOSTNADSFRITT 
hos oss ved kasko eller delkasko

VI GJØR BILEN DIN KLAR  
TIL VINTEREN!

TID FOR 
BILPLEIE!



Elverum bibliotek 
        i april 
 
Go’praten 
Hver torsdag kl. 13:00 – 14:30 
Go’ praten er for deg som er glad i en god samtale og har 
lyst til å møtes for å snakke om saker som opptar oss. 
Vi reserverer et bord i voksenavdelingen til dere. 
Velkommen! 
 
Historisk fredag: 
Militære festnings- og skanseanlegg i Elverum 
med Ola Mørkhagen 
Fredag 10. april kl. 11:00 - 11:30 i Elverum kulturhus, 
Storstua 

Elverum har en lang forsvarshistorie. Kort kan dette opp-
summeres med festnings- og skanseutbygging på 1600- og 
1700-tallet, skiløperavdelinger på 1700-tallet, ervervelsen av 
Terningmoen som ekserserplass i 1878 med tilhørende 
avdelinger og kampene i 1940 med mer. I Elverum lages det 
fortsatt forsvarshistorie med sin pågående utbygging på 
Terningmoen. Foredraget denne fredagen med Ola 
Mørkhagen tar for seg den tidligste historien med etablering-
en av festnings - og skanseverk. Hvorfor ble Elverum den 
gangen ansett som et viktig sted for en slik utbygging?  
Hvor lå disse anleggene, og hvilken funksjon hadde de? 
Dette er et samarbeid mellom Elverum bibliotek, Elverum 
historielag og Elverum kulturhus. Velkommen! 
 
Sjakk i biblioteket 
Lørdag 11. april kl. 12:00 - 14:00  
Denne lørdagen kan du spille sjakk i biblioteket mellom 
12:00 og 14:00. Elverum sjakk stiller med sjakkbrett og 
instruktører. Både nybegynnere og erfarne spillere er vel-
komne. 
 
Spør en slektsgransker! 
Tirsdag 14. april kl. 12:00 - 16:00. Drop-in! 
Har du lyst til å begynne 
med slektsgransking, men 
vet ikke helt hvordan du 
kommer i gang eller står 
du fast med noe? Kom 
innom biblioteket og få 
hjelp av de flinke folka fra 
Sør-Østerdal Slekts- 
historielag. Det er gratis, 
og alle er velkomne. Ta gjerne med egen PC. 

Vettug viten: (U)gunstig intelligens? Et psykologisk blikk 
på KI med professor Jonas Rennemo Vaag 
Fredag 24. april kl. 11:00 - 11:30 i Elverum kulturhus, 
Storstua 
Kunstig intelligens har på kort tid gjort sitt inntog i våre hver-
dagsliv – som kilde til informasjon, samtalepartner og hjelp til 
å løse vanskelige og kjedelige oppgaver. Men som oss men-
nesker kan også disse språkmodellene hallusinere og spre 
feilinformasjon. Gjør KI oss mer passive og mindre kreative 
og kritisk tenkende?   
Hvordan utfordres vår forståelse av det å være menneske 
når maskiner nå kan etterligne oss så godt og kanskje til og 
med overgå vår intelligens? Hvordan påvirker KI vår følelse 
av verdi og mening?   
Jonas Rennemo Vaag er professor i psykologi ved Institutt 
for psykologi. Han er en allsidig forsker med interesse for 
psykisk helse, kreative yrker, arbeidshelse og hensiktsmes-
sig bruk av teknologi. Han har produsert flere podkaster og 
er opptatt av å gjøre psykologi forståelig for folk. 
Lær noe nytt i lunsjen og ta deg en tur til Vettug viten i 
Elverum kulturhus!  
En gang i måneden serverer forskere fra Universitetet i 
Innlandet ny kunnskap om spennende temaer i et kort for-
mat. Arrangør er Elverum bibliotek, Elverum kulturhus og 
kommunikasjonsavdelingen ved INN. Inngang er gratis. 
 
Fortellerstund for barn 
Lørdag 25. april kl. 12:30 - 13:00  
Kom og lytt til en spennende, morsom, skummel eller sprø 
historie! Passer for barn fra 4 år og oppover. Velkommen! 
 
Åpningstider: 
Mandag kl. 10:00 – 17:00 
Tirsdag kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag kl. 10:00 – 17:00 
Torsdag kl. 10:00 – 16:00 
Fredag kl. 10:00 – 16:00 
Lørdag kl. 10:00 – 14:00 

Meråpent bibliotek: kl. 07:00 – 22:00 hver dag. 

Bibliotekets åpningstider i påsken: 
Mandag 30. mars kl. 10:00 – 16:00 
Tirsdag 31. mars kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag 1. april kl. 09:00 – 12:00

 
 
Fra og med torsdag 2. april til og med 
mandag 6. april er biblioteket stengt.  
Med meråpent-avtale er biblioteket 
tilgjengelig for deg i hele påsken, 
hver dag kl. 07:00 – 22:00.

 
 
Vi ønsker dere alle en riktig god påske!
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Tlf. 62 41 14 33 
post@senderud.no 
www.senderud.no

TJENESTER 
• Riving 
• Graving 
• Massetransport 
• Snøbrøyting 
• Grunnarbeid 
• Planering 
• Veiarbeid

MASKINER 
• Lastebiler 
• Hjullastere 
• Valsetog 
• Hjulgravere 
• Beltegravere 
• Dumper 
• Traktorer 
• Feieutstyr 
• Veghøvel

Foto: Naturhistorisk museum - Lars Petter Petteresen 

Aktiv i 100 - tur til Botanisk Hage  
 

Onsdag 6. mai går turen til Botanisk hage, Naturhistorisk museum 
på Tøyen i Oslo. Her får vi en guidet omvisning i den store, 
spennende hagen med tusenvis av forskjellige planter og arter, 
som vil stå i sitt vakreste flor på denne tiden av året. 
Guidingen tar 1 time. Etter det har vi 2 timer til rådighet inne 
på området for å se mer på plantene. Vi planlegger lunsj hvor 
du enten kan nyte medbrakt mat eller kjøpe på en kafé inne 
på området. Deretter tar vi en liten omvisning i området ved 
Tøyenbadet. Vi nyter utsikten over Oslo fra et platå ovenfor 
Tøyenbadet. Etterpå vandrer vi ned til Østbanehallen hvor vi 
spiser på restaurant. Det tas opp matbestilling på bussen inn-
over. Før avreisen hjem til Elverum blir det en spasertur på 
Opera-taket og langs Munchmuseet.  
www.nhm.uio.no/utstillinger/botanisk-hage/ 
 Viktig reiseinformasjon:  
Avreise fra Glomdalsmuseet kl. 09:00.  
Avreise fra bussterminalen på Sentralbanestasjonen kl. 19:00. 
Turen koster 500,- (for alle). Bindende påmelding innen 1. mai. 
Mer detaljert informasjon om turen blir gitt på bussen. 
På turen innover spanderer Circle K Elverum kaffe og boller. 
Turleder og kontakt: Geir Olav Nerby – mobil 976 80 118.

 
Registering: Gå ut på DNT FO Elverum Aktiv i 100  Facebook 
side for påmelding. Turen blir avlyst om det ikke blir nok 
påmeldte til å dekke kostnadene til bussen, innbetalte beløp 
blir da refundert.

Hverdagsglede 

Norsk forening for uavhengige kunstnere (NFUK) 
Innlandet, åpner Vårutstilling på Galleri Nysted 
lørdag 11. april kl. 12:00.  
Galleriet fylles med kunst av 16 kunstnere fra hele Inn- 
landet, og vi inviterer til en spennende og inspirerende 
utstilling med både billedkunst, skulptur og foto.  
Åpent lørdag og søndag kl. 12:00-16:00 frem til 26. april. 
www.elverumkunstforening.no 
FB – Elverum Kunstforening 
Adresse: Olav Schulstads veg 2, 2408 Elverum

Frivilligsentralen i april
Frivilligkafeen åpen alle hverdager fra 7. april kl. 10:00-14:00 
Mandager: «Etter skoletid» for ungdom kl. 15:00-17:00 
Tirsdager: Hobbyklubb/Strikkekafé kl. 12:00-14:00 
Onsdager: Sosial språkkafé (18+) kl. 15:00-17:00 
Tirsdager og torsdager: Trimgruppe i aulaen kl. 12:00-13:00 
Torsdag 9. april: 
Internasjonal kvinnekafé kl. 18:00-20:00 

Aktiv i 100 - DNT FO Elverum  
 
 Aktiv i 100 er et lavterskeltilbud for de som ønsker å gå i 
skog og mark sammen med andre. Vi har turer hver onsdag 
i nærområdene og litt ut av kommunen. Turene er på ca. 
10 km. Turene annonseres på forhånd på avissiden Puls, 
i Elverumsradioen og på vår DNT FO Elverums Aktiv i 100 
side på Facebook. Her finner du hvor vi skal gå. 
Vi reiser fra Glomdalsmuseet kl. 10:00.  
SMS-påmelding før turen til 976 80 118. 
Oppdatert informasjon på nettsidene til DNT FO Elverum.



 
 
 
 
 
 
   

Kursprogram for våren 2026  
      Kurs i sosiale medier – om Snapchat 
Mandag 13. og 20. april kl. 10:00–13:00  
Snapchat er en meldingstjeneste der du deler bilder og 
videoer med de du velger å være venn med. Du kan også 
chatte – skrive og motta meldinger – i appen. En fin 
kommunikasjonskanal for å holde kontakt med den 
yngre garde. 
Pris kr 300,- inklusiv kursmanual.  
 
Kurs i sosiale medier – om Facebook  
Mandag 27. april og 4. mai kl. 10:00 – 13:00 
Enkel bruk av Facebook: Bli kjent med «Hjem-siden» eller 
feeden som den kalles; forsiden der du ser oppdateringer, 
bilder, videoer og innlegg fra venner, sider og grupper. Finne 
og legge til venner. Lage et innlegg med bilde. Om sikkerhet. 
Pris kr. 300,- inklusiv kursmanual.  
  
Kurs i bildebehandling 1., 8. og 15. juni kl. 10:00 – 13:00   
Opprettelse av mapper, overføring av bilder fra kamera og 
telefon til PC og skylagring av bilder. Du lærer å redigere, 
beskjære, retusjere og fargejustere bilder. Vi bruker bilde- 
program som er levert med Windows 10/11.  Vi kommer i 
gang med å lage fotobok. 
Pris kr 450,- inklusiv kursmanual.  

Temadager  
Tidspunkt og tema annonseres på nettsiden og facebook- 
siden til Seniornett Elverum og Møteplassen Elverum, i 
Puls/Østlendingen, Kulturkalenderen og ved oppslag. 
Temadagene har gratis inngang, og alle er velkomne. 
Eksempler på tema vi planlegger vårhalvåret 2026: 
Parkering i Elverum. Parkeringsapper, med besøk fra 
Elverum kommune. Om sikkerhet på nettet, med besøk fra 
politi og bank. Kom i gang med slektsforskning, med besøk 
fra Slekt og data i Elverum. 
 
Datakafé – gratis én-til-én veiledning 
Hver torsdag i perioden 29. januar til 4. juni, kl. 11:00–13:00 
er du velkommen på datakafé. I uke 9 tar vi vinterferie.  
Her vil du få råd og veiledning om ting du lurer på angående 
PC, mobiltelefon og nettbrett. Tilbudet er gratis for alle.  
På noen av datakaféene vil vi den første halve timen ta opp 
et tema. Resten av tida brukes til å hjelpe de som kommer 
med de problemstillingene de har. 
Aktuelt tema blir annonsert i Puls, på Facebook og i epost til 
betalende medlemmer noen dager i forkant.  
 
Digihjelpen   
Vi samarbeider med Elverum kommune i et prosjekt initiert 
av Digihjelpen, som hos oss har fått navnet «Enkel bruk av 
data». I samarbeid med kommunen presenterer vi oss i 
Sørskogbygda, Hernes, Heradsbygda og andre steder der 
det er interesse for det. Én til én-veiledning ved behov.  
 
Påmelding og informasjon    
Møteplassen Elverum, telefon 911 84 893 fra mandag til 
fredag kl. 09:00 – 15:00, eller på e-post til 
post@moteplassen.elverum.no.   

Seniornett
ELVERUM

 
 
 
 
 
Frisør 
Salong på Helsehuset mandag, onsdag, torsdag og fredag 
kl. 09:00 – 15:00. Tlf. 62 43 38 96/474 47 006.  
Fotterapi 
Helsehuset – tirsdager. Tlf. 62 43 38 97. 
Møteplassen Elverum – mandager, tirsdager og onsdager  
kl. 08:30 – 15:30. Tlf. 62 43 38 95. 
Sykehjemmene i kommunen besøkes planmessig.  
Hobbyklubber (Håndarbeid og snekkergruppe) 
Møtes fast mandager kl. 10:00 – 14:00. Strikker, hekler, syr 
og snekrer til lotterier, messer og for salg. Snekkergruppa tar 
imot kniver, sakser og økser til sliping.  
Boccia – kulespill 
Hver mandag og onsdag kl. 10:00 – 13:00. Ute eller inne  
etter vær og føre. Passer også for de som har vondt for å 
bevege seg og/eller er avhengig av rullestol eller krykker. 
 
Småbarnssang 
Mandager i skoleåret kl. 17:30 – 18:00. For barn i barne- 
hagealder sammen med foreldre, besteforeldre eller andre 
omsorgspersoner. Et samarbeid med kirken i Elverum.  

Gyldenlær 
Gruppa møtes onsdager og arbeider med dette håndverket. 
 
Syng med oss 
Sangkafé 1. og 3. tirsdag i måneden kl. 11:00 – 12:00. 
Et samarbeid med kirken i Elverum. 
 
Torsdagsmiddag med dessert og kaffe 
Hver torsdag kl. 13:00 – 15:30. Middag for en rimelig penge. 
 
Knøttetreff på Møteplassen  
Fredager et par ganger i måneden kl. 10:00 – 13:00. 
Dette er for barn (0-5 år) sammen med en voksen. 

Aktivitetskafé 
Hver fredag kl. 10:30 – 14:00. Sosialt og trivelig. Sang og 
musikk, quiz, kaffe/kaker og middag. Samarbeid med kirken.   
Treffpunktet – tilbud for de med lettere psykiske utfordringer 
Du trenger ingen formell henvisning. Ring gjerne først. Vi tar 
gjerne et møte for informasjon og svar på spørsmål. 
Mandager, onsdager og torsdager kl. 10:00 – 14:00. 
Tlf. 942 02 575. Epost: moteplassen.treffpunktet@gmail.com  
Service for høreapparat-brukere 
Hørselshemmedes Landsforbund, HLF Elverum har 
servicedag 1. og 3. torsdag i måneden, kl. 11:00–14:00.  
Her får du hjelp og veiledning til stell av dine høreapparater, 
som f.eks. bytte av slanger, rense propper, skifte batterier og 
filter. Salg av relevant utstyr til rimelige priser.
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DNT Finnskogen og Omegn
Elverum

Introduksjonskurs i kart og 
kompass for ungdom og voksne 
Ønsker du mer kunnskap om kart og kompass? Savner du å 
kunne orientere deg i terrenget og være trygg på hvor du er 
når du er ute på tur i skog og mark? DNT FO Elverum og 
Elverum Orienteringsklubb ønsker velkommen til kurs i kart og 
kompass for ungdom og voksne. 
 
Teoridel: Torsdag 16. april kl. 18.00-20.30. 
Sted: Møteplassen, Kommunehuset Folkvang 
Praksis i skogen: Torsdag 23. april kl. 18.00. 
Mer informasjon og påmelding på dnt.no/elverum 
 

Kulturvandring i Grundsetmarka 
med kjentmann 
I starten av mai har du muligheten til å bli med på kultur- 
vandring i Grundsetmarka med lokalhistorie formidlet av Arne 
Foskum. 
 
Tidspunkt: Søndag 3. mai kl. 10 
Oppmøte: Terningen Skanse 
Mer informasjon og påmelding på dnt.no/elverum

Telefon 62 41 04 44 • post@systemtre.no • www.systemtre.no

Alt innen glassarbeid

Rådgivning – Montering

 Isolerglass
 Dusjløsninger
 Rekkverk
 Innglassing

Kontakt oss i dag!
Vi er behjelpelig med råd og veiledning og vil gjøre  

vårt ytterste for at du skal bli en fornøyd kunde.

Medlem av

Vi tilbyr

 Speil
 Kjøkken benkeglass
 Akryl
 Lexan (plast)

Sør-Østerdal Drakthistorielag inviterer til 
Temamøte om kvitsøm 
sting og teknikker for sammensying 
lørdag 25. april kl. 11:00-15:00 på Glomdalsmuseet 
Kl. 11:00-11:30  Hva er Kvitsøm? Eksempler på plagg 
Kl. 11:30-12:30  Søm av prøvelapper 
Kl. 12:30-13:00  Pause. Mulighet til å kjøpe kaffe/lunsj 
Kl. 13:00-15:00  Søm av prøvelapper fortsetter 
Kl. 15:00          Museet stenger 

Påmeldingsfrist  19. april 
Send e-post til post@drakthistorie.no 
 
Medlemmer i SØD kr 200.-. Ikke-medlemmer kr 300.-   
Møteavgiften inkluderer et prøvelapphefte med beskrivelser 
samt et prøvelappsett med lin i skjortekvalitet, lintråd til 
søm samt anbefalte nåler.



Elverum

post.elverum@eltera.no

418 40 100

Eltera Elverum leverer alt innen elektro 
både for privatkunder og næring. Vi dekker 
områdene Elverum, Trysil og Solør. 

Ta kontakt med oss i dag for en 
uforpliktende befaring!

Noen av våre leveranser

Tele og data
Solceller
Styringssystemer privat og bedrift
Elbillading
Internkontroll
Lysdesign
Rammeavtaler

Behov for elektriker?
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KINESISK OG NORSK MAT

Torggt. 10 • 2408 Elverum
Tlf. 62 41 78 92

Mandag - onsdag - fredag kl. 16:00 – 21:00. 

Opp av vannet kl. 20:30. 

Tirsdag og torsdag kl. 06:30 – 08:00. 

Lørdag kl. 12:00 – 16:00. Opp av vannet kl. 15:30. 

Søndag kl. 12:00 – 17:00 (1. oktober til 1. april). 

Åpningstider i 
Elverum Svømmehall

SK
O

ÅPENT
10-20 (18)

Takk for at du
HANDLER LOKALT!
Velkommen til ditt lokale kjøpesenter

Skann koden 
og fi nn aktuell info:
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QUIZ HVER TORSDAG KL. 20:00
VELKOMMEN TIL

Kurvmakeren
Her har jeg laget noe ganske nytt 
som ikke fantes før: en tornekrone. 
Jeg, som er bosatt i Jerusalem 
– i kurvmakernes gate er mitt hjem – 
en stille mann med verksted, barn og kone; 
jeg kjenner godt det arbeide jeg gjør, 
og aldri har jeg gjort slik krone før. 
Jeg skar meg grener av en rosenstokk, 
syv slanke grener, smidige og lange, 

syv myke tornegrener, det var nok. 
På disse grenene sto mange, mange 
av årets unge roser sprunget ut. 
Jeg satte alle rester i et krus 
– det mørke, røde, og det våte, grønne – 
slik dufter de til glede for mitt hus, 
og brenner ganske langsomt ned som ild. 
Men ingen her på verkstedet kan skjønne 
hva de skal bruke slik en krone til. JENS BJØRNEBOE

onsdag 1. april       kl. 20:00       Quiz - Gratis deltakelse                                                                      Central Scene 

torsdag 9. april      kl. 20:00       Quiz - Gratis deltakelse                                                                      Central Scene 

fredag 10. april      kl. 19:00       «Kongens Nei» – konsert (se omtale side 3)                                        Elverum Folkehøyskole 

lørdag 11. april       kl. 12:00       Hverdagsglede - utstillingsåpning Elverum Kunstforening                    Galleri Nysted 

tirsdag 14. april      kl. 19:00       «Øksefall»                                                                                           Elverum kulturhus 

onsdag 15. april     kl. 11:30       «Øksefall»                                                                                           Elverum kulturhus 

onsdag 15. april     kl. 19:00       «Øksefall»                                                                                           Elverum kulturhus 

torsdag 16. april     kl. 19:00       Dagfinn Lyngbø: «Folk»                                                                       Elverum kulturhus 

torsdag 16. april    kl. 20:00       Quiz - Gratis deltakelse                                                                      Central Scene 

fredag 17. april      kl. 22:00       Valentourettes - Dørene åpner kl. 21. Billetter på ticketmaster.no        Central Scene   

onsdag 22. april     kl. 19:00       Russerevyen 2026: «Kledd av systemet»                                             Elverum kulturhus 

torsdag 23. april     kl. 19:00       Russerevyen 2026: «Kledd av systemet»                                             Elverum kulturhus  

torsdag 23. april    kl. 20:00       Quiz - Gratis deltakelse                                                                      Central Scene 

lørdag 25. april      kl. 10:00       Bruktsalg barneklær og utstyr                                                             Elverumshallen 

søndag 26. april    kl. 10:00       Bruktsalg barneklær og utstyr                                                             Elverumshallen 

onsdag 29. april     kl. 18:00       Demenskoret: «Vi valser mot vår med nogo attåt»                               Elverum kulturhus 

torsdag 30. april    kl. 20:00       Quiz - Gratis deltakelse                                                                      Central Scene 

April



Skadedyr

Hygiene

Trygg mat

Fuglesikring

PELIAS Norsk Skadedyrkontroll AS
Dammenvegen 2
2414 Elverum
Tlf. 33 33 00 00

PELIAS tilbyr tjenester innen skadedyrkontroll, hygiene, Trygg mat,
radon og bygningsmiljø.
Kontakt oss for gratis, uforpliktende befaring og priser.
Vi er landsdekkende og alltid i nærheten!

BESØK OSS I VÅRE LOKALER
I DAMMENVEGEN 2!


